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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння проектного управління й основ проектного планування, виконання та контролю за 

фазами життєвого циклу, навички з використання сучасного проектного інструментарію для 

ефективного управління будівельними проектами із мінімальними витратами часу, коштів та 

ресурсів.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Економіка будівельної галузі; Управління 

будівництвом та реконструкцією. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 загальні засади організації управління проектом, основний зміст і структуру процесу 

управління проектом; 

 сучасну методологію і технологію управління проектом; 

 місце й роль управління проектом; 

 організаційний інструментарій управління проектом. 

володіти: 

 знаннями предмету щодо розробки, реалізації проектів, здійснення контролю над 

проектною діяльністю; 

 сучасними методами та прийомами, а також програмним забезпеченням щодо керування 

інвестиційними проектами; 

вміти:  

 визначати параметри проекту, формулювати робочу проблему, структуру та функції 

зацікавлених сторін проекту, описувати проблемну ситуацію, визначати потенційні фактори 



впливу зовнішнього оточення та формувати структуру бази даних з усунення проблемних 

ситуацій; 

 приймати проектні рішення щодо: затвердження переліку проектних альтернатив, 

призначення керівника проекту, затвердження складу групи управління проектом, складу 

персоналу проекту, складу проектної команди, затвердження статуту проекту, планування та 

виконання проектних дій, здійснення процесів проектної діяльності; 

 формувати перелік потенційних ризиків проекту, визначати джерела, симптоми та події 

потенційних ризиків, здійснювати кількісну оцінку можливих наслідків ризиків для проекту, 

розробляти план управління ризиками; 

 здійснювати координацію та коригування проектних дій щодо виконання робіт проекту; 

 оцінювати результати проектної діяльності, розробляти документ з оцінювання 

досягнутих результатів проектної діяльності. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Управління проектами в системі менеджменту організацій. Будівельний проект як 

об`єкт управління. 

Тема 2 Обґрунтування доцільності проекту та його ефективності. Організаційні структури 

управління проектами. 

Тема 3 Планування строків та термінів виконання проектів. 

Тема 4 Управління ресурсним забезпеченням проектів. 

Тема 5 Кадрове забезпечення виконання проекту. Управління комунікаціями проекту. 

Тема 6 Управління проектами в Microsoft Project. 

Тема 7 Управління ризиками в проектах. 

Тема 8 Управління якістю виконання проекту 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Управління проектами» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна  робота  є  підсумковою  самостійною  роботою  з  освітнього 

компонента «Управління проектами» і свідчить про засвоєння здобувачами освіти необхідного 

обсягу знань із зазначеної  дисципліни,  вміння  працювати  з  інформаційними  джерелами. 

Розрахунково-графічна робота виконується на тему: «Розроблення елементів проекту»  

відповідно до методичних вказівок [3]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та 

індивідуального завдання (розрахунково-графічної роботи). 
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